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 )      (                              درجات( 5)السؤال الاول / اختيار الاجابة الصحيحة للعبارات التالية ؟       
حرف 

 الاجابة 

2 

ومدة المهمة  لكل مهمة,  ٌوم2المهمة الاولى والثانٌةمهمات فرعٌة مدة  01اذا كان لدٌنا مهمة رئٌسٌة تتكون من 

والمهمات المتبقٌة ٌوم واحد لكل واحدة منهم فما هً مدة المهمة الفرعٌة لكل مهمة ٌوم 4الثالثة والرابعة 

 ٌوم4 -ٌوم  هـ8 -ٌوم   د 0 -ٌوم  ج 08 -ٌوم  ب02-أ        التاسعة.

 

8 

والتً  كتابته فً عمود اسم المورد, الذي ٌتضمن عدد من الاشكال,ٌشٌر الى نوع المورد الذي تم :  النوع
تستطٌع عرضها من خلال تحدٌد الخلٌة الواقعة اسفل عمود النوع من خلال الضغط على القائمة المنسدلة 

 سٌظهر لك عدد من الاشكال المدرجة ادناه جمٌعها صح عدا واحدة وهً :
 الكل خطأ -الكل صح و -هـ انتهاء -مادة  د -تكلفة  ج -بعمل   - أ

 

  الكل خطأ -الكل صح  هـ -د الثانوٌة -الرئٌسٌة ج -ب  الفرعٌة -أ ة لا تكتمل الا مع اكتمال المهام:المهام الرئٌسٌ 3

4 
 تتكون ورقة الموارد من عدد من الاعمدة لكل واحد منها اسم محدد فٌما ٌلً واحد لٌس منها:

 الكل خطأ -الكل صح و -عمل  هـ -النوع د -الاولى   جالاحرف  -اسم المورد  ب-أ      
 

 )       (                                                                            درجات( 5) صحح ما تحته خطالسؤال الثاني / 

5 
وعند  هو )عام(فً مربع حوار معلومات المورد ٌوجد شًء ٌسمى )خانات الاختٌار( تتكون من ثلاثة خٌارات احدها 

 المورد عنصر من عناصر الميزانية . تحدٌده )تنشٌط(ٌعتبر 
 / الجواب 

6 
 المهمات وهي اخر خطوة لتحديد الموارد المطلوبة لاكمال المهام  ٌستخدم التحلٌل الشبكً فً تخطٌط ومراقبة ومراجعة

 الجواب / 

7 
الخٌار  تحدٌد حالة فً :انتهاء انواع لتراكم الكلف ,مثل  ثلاثة وتتضمنهو احد اعمدة ورقة الموارد  التراكم عند :

 ا التاريخ حسبو موضح هو كما المهام إحدى بدء فان الكلف ستتراكم عند)انتهاء(,
  لجواب/

8 

/ وتعنً ان هذا  مقترحا :وٌوجد فٌه خٌارٌن احدهم فً مربع حوار معلومات المورد ٌوجد شًء ٌسمى )الحجز( :
 (بصورة نهائية )اي ان المورد نهائي وليس مقترح المورد محجوز

 الجواب /

 )      (درجات( 5)الخطأ ان وجد مع تصحيح )  (داخل القوسينضع علامة صح اوخطأ امام العبارات التالية الثالث/السؤال 

9 
 (     )محددة.غٌر متوفر  وبنسة غٌرالذي سٌكون المورد فٌه  بها الوقت اتاحة المورد : وٌقصد

  التصحيح /

01 

انتقل الى مجموعة عرض  (الى )مخطط الشبكة( اضغط على تبوٌب مهمة Ganttلتحوٌل عرض البرنامج من )مخطط 

 (    اضغط على القائمة المنسدلة  ستظهر لك مجموعة من الخٌارات قم بأختٌار مخطط الشبكة )
  التصحيح /

00 
 (      )هً )بدء,انتهاء, توزٌع نسبً(فً قائمة المورد العمود الذي ٌحمل اسم )النوع( ٌتكون من ثلاثة اشكال 

  التصحيح /

02  
وتعنً ان هذا المورد  معلومات المورد ٌوجد شًء ٌسمى بالحجز : وٌوجد فٌه خٌارٌن احدهما : معٌن /فً مربع حوار 

 (      محجوز بصورة مبدئٌة )اي ان المورد مقترح ولٌس نهائً()
  التصحيح/

 05( من      )  هً الدرجة النهائٌة التً حصل علٌها الطالب 

 


